

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币3月15，以及比特币3月10日的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [比特币一夜暴跌近6000刀，庄家意欲何为？](#)
2. [比特币在2020年底已经突破150000人民币一枚，你还认为它是一场骗局吗？](#)
3. [比特币是数字货币吗？](#)
4. [比特币哀嚎一片，美股跌上热搜，这个市场怎么了？](#)

## 比特币一夜暴跌近6000刀，庄家意欲何为？

比特币一夜暴跌近6000刀，庄家意欲何为？

其实这个问题回答很简单，有暴涨就会有暴跌，任何投资品种都一样，当市场泡沫在积聚时，往往市场达到了最高潮，就是风险要来临的时候了，一般聪明的投资者在比特币达到40000美元时就已经开始跑路了，也就是说获利丰厚的资金们提前选择跑路，而后知后觉的投资者才是给比特币接盘的投资者。

比特币作为新兴的一种投资品种，在当前市场上的疯狂上涨，作者认为完全是资金们在做避险所用，取代了黄金的位置，因为黄金受到的因素很多，而比特币则是除去消息监管的层次外，基本上不用考虑国际因素的，这也是比特币近期疯涨的原因。

那么昨日比特币一夜暴跌近6000美元，庄家的意图也很明显了，就是收割，还是作者讲过的，当风险积聚时，投资者们都热情高潮时，往往庄家就显露出本来的面目，那就是收割，而收割的同时任何技术都是无效的，因为上涨非理性，而下跌同样也是非理性的，在经过短期的暴跌后，作者认为应该会有很多比特币投资者爆仓。

后面比特币会怎么样呢，这里可以理解为比特币已经出现了预警信号，后面不排除依然会创新高，但是从资金们的角度上看，风险已经逐渐在加大，部分资金已经开始提前跑路模式了，所以这里作者提醒广大的投资者，首先对于不熟悉的投资产品尽量不要跟风投资，其次就是任何的投资产品涨多了都是需要调整的，也就是需要值得注意的时刻了。最后还是那句话，投资先要考虑风险，最后再考虑收益！祝广大投资者投资生涯顺利！

我是小布衣，喜欢的投资者请点个关注，我的初衷就是帮助更多的投资者走出迷茫，迈向辉煌，关注我，可以看到不一样的文章！谢谢

希望更多的投资者在留言区踊跃发言，一起探讨，成长未来！

比特币在2020年底已经突破150000人民币一枚，你还认为它是一场骗局吗？

曾经有一座山，山上是没有猴子的，但不知道从什么时候开始山上来了一大群猴子在那里生活，起初山民们也没有在意，直到某一天来了一位老板，老板说他要收购猴子，山民们都不相信他的话，这漫山遍野的猴子怎么可能值钱，但是闲汉二狗子还真抓住了一只，并把猴子以500元的价格卖给了老板，山民们一看，猴子真能卖钱就都去山上抓，那老板也是照单全收，山上的猴子被抓的越来越少，老板为了收购量给的价也越来越高，从开始的一只500元，再到700元，再到后面的1000一只，3000一只，再到现在的10000一只，就这还有上涨的趋势，山民们疯狂了，地也不种了，也不外出务工了，全家人出动抓猴子，那曾经漫山遍野的猴子是越来越少越来越少。直到有一天，哪位收猴子的老板告诉大家，他要回一趟老家，让大家继续抓猴子，等他回来后以30000一只收，这段时间大家辛苦一下吧，说完就走了。但是山上的猴子基本被抓光了，山民们已经好多天没抓住哪怕一只猴子了，这可怎么办啊，即使30000一只的卖价了，但是抓不到猴子也赚不到这笔钱啊，大家急的抓耳挠腮就和那曾经漫山遍野的猴子一样，但就在这时，那位老板的副手冒了出来，告诉大家，他早都看不惯他的老板了，他的老板做着大生意资产几十亿但给他的薪水寥寥无几，他想报复他的老板也想侵吞他老板的财富，恰巧他知道他老板收来的猴子还没有出手也恰恰知道这些猴子关在哪儿，他现在决定把这些猴子以20000的价格卖给山民们。山民们一看，乐了，小脑瓜里盘算着，20000一只从副手这里收购再以30000一只卖给老板，这一只都有10000的价差啊，这稳赚不赔啊。山民们再次疯狂了，这次他们是疯狂的收购猴子，曾经抓猴子的钱全部用来收猴子了，大家都回家砸锅卖铁筹钱继续买猴子，买着疯狂着，直到那位副手卖完了最后一只猴子离开了大山，他们的疯狂才稍稍的减弱，山民们的疯狂减弱了，但是他们的期盼却在与日俱增，他们盼望着那位曾经在他们眼中信守诚落挥金如土的豪爽老板回来继续重金求子，啊，不对，是重金求猴，山民们开始了焦急而又耐心的等待，一天，两天，十天二十天，一年两年，五六七八九年，哪位山民们苦苦等待的老板再也没有出现过，那些猴子再一次漫山遍野。

比特币是数字货币吗？

谢谢悟空问答的邀请！

首先简答：不是！

长久关注我的网友都知道我对比特币一以贯之的观点了，特别在10月15日，以“加密货币是不是值得持有的资产？”为题，我作为反方，与正方、前中金公司财富执行总经理吴小平，在百度《超级对线》做了一场PK直播，吸引了120多万人观看。一开始，就激辩了未来比特币是否会成为世界货币，我观点鲜明：不会！

请收看回放，里面详谈了几乎所有和比特币相关问题。

既然又被问到了，再谈几句吧。

这样说吧，真正的数字货币是有价值的，个人认为今后只会有一种真正的数字货币：国家背书的各个国家达成共识的数字货币，受理环境比目前的信用卡VISA、支付工具PayPal等更简单、成本更低、更安全，无网有网均可使用。

而比特币、以太坊、火币等并不能叫数字货币，因为他们不具备，货币的基本流通属性，离开互联网就无法证明其存在与交易了，最多叫数字符号或电子符号，只是虚拟币而已！

有网友不断问及，当下投资什么最好，其实，之前我反复强调了：当下现金为王。

借着这个问题，再顺便谈一下，与股票和债券相比，其实，现金并非一无是处。

当下，股票估值普遍高得令人难以置信，但投资者通常用来给投资组合提供保护的长期国债价格高得令人震惊。在这种情况下，更好的对冲方式可能是老式方法：持有现金。

几乎从任何角度来看，股票估值看起来都相当高。如，标普500指数基于未来一年收益预期的市盈率为22倍，为互联网泡沫以来最高的预期市盈率。与其过去十年经通胀调整后的收益（由经济学家Robert Shiller推广的估值方法）相比，估值也同样偏高。美国股市总价值与国内生产总值(GDP)之比等其他衡量标准显示的结果也类似.....

总之，比特币不是数字货币.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，《看懂货币的第一本书》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币哀嚎一片，美股跌上热搜，这个市场怎么了？

昨天晚上朋友说起比特币跌去了一万，结果问题追过来了，不管它是涨是跌，这都是正常的，只有拔了网线，交易所不能登陆这才是不正常的，这才是是对赌平台最喜欢用的伎俩。

上周末，我看到有人说：我买的币涨到了五万多，我要卖，结果网站不能登陆，我白白看着它跌下去。可惜的是，我自己没做这个东西，我的股票软件不支持我看这类的走势，我也不了解这个市场的生态，所以我不敢乱说，我只是连发两个关于赚到百万的文章，希望我的朋友们理智投资，选择时机投资。

现在我还是以局外人的身份来说说比特币，其实无论是什么币，无论是什么交易品种，只要它上市交易，它都遵循一个原则：价格发现。也就是，看涨的人觉得它要涨，那么就买进！看跌的人觉得它要跌，就卖出。双方达成了交易意愿，买卖成功，价格就定在那里了。

如果继续有人看涨，买盘大于卖盘，它就继续涨，当它继续涨的过程中，有人觉得它涨到自己的预期了，就迫切的想要兑现利润。这样一笔卖盘出现。当它的买盘能盖过卖盘的时候，它依然涨！当它的卖盘越来越多，买盘承担不住卖压，就下跌。这就是价格的运动，价格发现，才促进交易的发生。

那么以我的眼睛看，18年底还是什么时候，比特币还是8000美元的时候，有人持有，到了现在五万多的时候，肯定他按耐不住，想要兑现利润了。这就是我常说的涨多了，涨多必然跌。这也是价格运动的必然规律，我是一个技术分析者，我只能从价格运动规律上去解释，其他的领域，不在我的研究范围，不涉及。

我再说说美股跌上热搜这件事，比如我上次分析过特斯拉，它从前75美元的价格，当它涨到了800美元，十倍的利润，必定有人获利丰厚，想要兑现。美股去年到今年大幅上涨，自然有不少股票也跟着大幅上涨，也涨上热搜了。当有人要兑现利润的时候，自然也就跌上热搜了。

因此，我想对朋友说：你专注于价格发现的道理，专注于价格运动的规律，你就可以处变不惊，不需要知道它怎么了，只需要知道：我该怎么做！这样才能做好应对了。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！